
 
 
 
 
HotNews Premium atinge 1.000 de abonați în primele două săptămâni de la lansare 
 
București, 2 iunie 2026 
 
 
La mai puțin de două săptămâni de la lansare, HotNews Premium a depășit pragul de 1.000 
de abonați, confirmând apetitul publicului românesc pentru jurnalism de calitate susținut 
direct de cititori. 
 
Programul dedicat cititorilor a fost lansat pe 18 mai 2026 și oferă acces nelimitat la conținutul 
premium al redacției, newslettere exclusive și reduceri la cărți. Abonamentul este disponibil 
în două variante, anual și lunar, iar puțin peste jumătate dintre primii abonați au optat pentru 
varianta de un an.  
 
Aceasta include, în plus, acces total la tot ce are de oferit The New York Times, în baza unui 
acord încheiat între companiile care editează cele două titluri. Este prima dată când un cititor 
din România poate combina un abonament la o publicație locală de știri generaliste cu 
accesul integral la cea mai mare publicație din lume. 
 
HotNews Premium este primul proiect bazat pe conținut plătit al unei publicații generaliste 
din România și se înscrie într-un model deja încercat și chiar consolidat în țările din jur și în 
Vest, cel în care cititorii susțin financiar jurnalismul în care au încredere. 
 
În aceeași zi cu lansarea proiectului premium, HotNews a făcut publice mai multe informații 
legate de bugetul și veniturile din publicitate, inclusiv cea politică din ultimii doi ani, în semn 
de transparență față de public.  
 
”E doar un prim pas obligatoriu de transparență față de public. Încrederea e valoarea cea 
mai importantă pe care se clădește o organizație de presă. De aceea, nu pot exista secrete 
când vorbim despre relațiile noastre cu partenerii și clienții de publicitate. Mai mult, ne 
propunem să luăm tot mai multe decizii după ce ne consultăm cu publicul nostru loial, căruia 
îi mulțumim. Așa am făcut și cu HotNews Premium, pe care am început să îl proiectăm după 
ce am făcut un studiu la care ne-au răspuns aproape 7.000 de cititori”, declară Răzvan 
Ionescu, CEO și publisher ZYX Publishing Group, care editează HotNews. 
 
Despre ZYX Publishing Group 
 
ZYX Publishing Group conține publicațiile HotNews, Golazo, StartupCafe, 
TotuldespreMame, LoveDeco, SmartLiving și B365 și studioul CreaZYX. 
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